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pـ يك گزاره شرطي تنها در صورتي نادرست است كه مقدم، درست و تالي نادرست باشد. پس گزاره» 1«گزينه  - 2 q  درست و گـزارهp r:    

pدانيم تركيب عطفي دو گزاره تنها در صورتي درست است كه هر دو گزاره درست باشند، پس از درست بودن نادرست است. از طرفي مي q 

qشود كه نتيجه مي , p و درست هستند. حال چون هر دp درست است پسp:   گفتـيم نادرست است از طرفـيp r:    نادرسـت اسـت و
نادرسـت   rرسـت و  د qو  pهم نادرست است. پـس  rدو گزاره تنها زماني نادرست است كه هر دو نادرست باشند پس  يدانيم تركيب فصل مي
  باشد. مي
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(p q) p q  : : :   

  ) (ساده) گزاره فصلياول ـ درس اول ـ نقيض  فصل) (طلوعي(
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  س نقيض نادرست است پس مقدم درست و تالي نادرست است. چون عك

( r): درست r  .نادرست  

( p q): )نادرست : p) : و( q): هر دو نادرستp  وq  .هر دو درست  

  ) متوسط) (ها فصل اول ـ درس اول ـ تركيب شرطي گزاره) (طلوعي(نادرست است.  rدرست و  qو  p هاي پس گزاره

  ها:  گزاره زماني هم ارز هستند كه ارزش يكساني داشته باشند. بررسي گزينهدو دانيم  ـ مي» 3«گزينه  - 5
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  ) ساده( ي)فصل اول ـ درس دوم ـ استدلال رياض ( (گروه مؤلفان علوي)پذير است.  بخش 10نتيجه: عدد بر 
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,براي مثال جمع دو عدد گنگ .شود اثبات نميو اين گزاره نادرست است »: 1«گزينه  3   باشد.  عدد گوياي صفر مي 3

  فرض كنيم:  aشود. اگر عدد مورد نظر را  با استدلال استنتاجي ثابت مي»: 2«گزينه 
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x οاعداد مثبت :  
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